

在贵阳拿下“6分大战” 建业保级前景光明

本报讯 这是本赛季建业队的第一场可以和“光明”联系在一起的比赛:2:1,他们28日在贵阳击败了保级直接对手贵州恒丰,赢下了这场至关重要的“6分大战”,意义不仅在于对贵州的领先优势已经多达10分,而且因为大连一方的输球,建业也甩开了倒数第二名多达5分。这是今年以来他们第一次和保级圈距离如此之大,之前连续3轮不胜的阴霾也一扫而空,保级前景变得光明。 记者 郭韬略



河南建业队球员巴索戈(右)在进球后和队友里卡多庆祝

一传一射,“替补”里卡多建奇功

建业的贵阳之行可谓充满坎坷,先是因为天气原因导致航班延误,让全队到达贵阳时已经疲惫不堪。在比赛临开始前,前锋卡兰加突然感到身体不适,教练组不得不火线换将,将里卡多列入首发阵容。

来自保加利亚的高产射手卡兰加在航体首秀就独中两元,迅速征服了河南球迷。他在世界顶级射手排行榜上也拥有高位排名,领先所有的中超外援前锋,他的突然缺阵确实对建业形成了很大打击。

让河南球迷欣喜不已的是,作为“备胎”的里卡多,临危受命也有上佳表现。第31分钟,他在门前接柯钊传中头球破门,打破

了之前两队僵持的局面,让场上形势朝着有利于建业的方面发展,第55分钟,他一脚堪称精妙的脚后跟传球,又助攻巴索戈进球。不仅帮助球队早早锁定胜局,而且还是以最经济的方式——这么早就取得两球领先优势,这使比赛早早进入了建业最擅长的防守反击套路。第70分钟,张外龙就把巴索戈换下,在马上就面临一周双赛的情况下,轮换和调整是非常必要的。

去年下半年加盟建业的里卡多曾有过5场进5球的辉煌纪录,但本赛季以来,随着奥兰多·萨的到来,他逐渐被边缘化,甚至在球队确定引进卡兰加之后,他离开的“呼声”也最高。但这

期间里卡多显现出了极高的职业素养,在最终留下之后,虽然打不上主力,但他在预备队的比赛中频频进球,状态迅速恢复。在有了惊艳的表现之后,球迷也纷纷赞叹“机会是留给有准备的人”。

两场比赛,3名外援前锋均有建树,这让张外龙在赛后也连呼“幸福”:“拥有这样的球员,我是非常幸福的。”然而在外援上场受限的情况下,这也是一种“幸福的烦恼”。事实上,已经有球迷开始期待卡兰加和里卡多这对“卡卡组合”了。接下来主场对苏宁的比赛,张外龙会怎样克服这种“烦恼”?让人颇感兴趣。

一胜一负,建业保级前景光明

这场胜利之后,建业积分达到了15分,在联赛还差一轮就完成第一循环的情况下,这样的分数并不算高,但考虑到之前有过7轮4分的窘境,这已经是非常大的进步。尽管距离完成保级任务还差得远,但至少压力已经小了很多。

在建业为赢得这场“6分大战”而纵情欢呼的同时,贵州恒丰恐怕是心如死灰了。14轮仅

积5分,在中超历史上,没有谁在如此糟糕的情况下最终还能保级成功。在本队取胜的同时,建业还应该感谢天津泰达:他们在客场3:2战胜了大连一方,拖入了对方前进的脚步。本场比赛之后,建业已经比一方多了5分,暂时超过了少赛一场的重庆和亚泰。

5分,是一个相当明显的界限,建业终于咬住了大部

队,也终于可以“回望”一下保级圈了。更重要的是,一场至关重要的胜利之后,队员在信心、士气都大为提升,几名外援的能力和状态也让国内球员的心态更稳,能更清晰地明白并完成自己的任务。而随着密集赛程的延续,建业之前为此所做的人员上和训练上的准备,也应该会逐步显现出效果来。

省运会毽球比赛落下帷幕

郑州队荣获全部项目一等奖



本报讯 28日,十三届省运会毽球比赛在周口落下帷幕,这也是毽球这个民族传统体育运动第一次成为省运会正式比赛项目。在为期5天的比赛中,来自全省18个省辖市,省直管县市的300多名毽球好手汇聚一堂,切磋技艺,展示绝活。郑州队也派出了我市毽球竞技项目的高手参与了所有项目的争夺,并获得了所有项目的一等奖。其中,在女子进攻组平推组的争夺中发挥出色,斩获冠军。至此,本届省运会毽球项目所有组别的比赛全部圆满结束。

28日上午,女子三人赛决赛现场,郑州洛阳两支强队在决赛中狭路相逢,随即展开激烈厮杀。洛阳队是老牌强队,经验丰富、配合默契,临场心理素质成熟。郑州队是新队伍新组合,两名小将担纲主攻,一员老将坐镇二传,提供进攻炮弹。两队都在比赛中充分发挥了各自优势,联手为在场观众和观战的运动员奉献上一场荡气回肠的王者对决。最终,郑州队气势如虹取得胜利。同时,在另一块场地举行的女子平推三人赛中,郑州队打出了特点

和气势,队员发挥出色,敢打敢拼,意外爆冷战胜了洛阳队,为郑州再摘一块金牌。郑州女队在获得一等奖的同时,将本组别两块含金量最高的金牌带回绿城。

大赛裁判长樊朝辉介绍,本次省运会毽球赛是对全省毽球竞技运动水平的一次交流和检验,促进了毽球这个民族传统运动项目的普及和发展。从比赛中呈现出来的格局看,郑州、洛阳两支队伍依旧占据优势,分别在优势小项目中形成平分秋色的格局。其他地市,比如说三门峡和安阳,进步很快,打法和技战术安排也很有特点,紧紧跟随两支强队。比赛是最好的试金石,通过省运会这种大赛洗礼,各队在这几天时间内充分交流和切磋,还会对各自的技战术成型和变化形成长远的影响。本次省运会比赛抽调了全省所有的优秀裁判员组队参加,在确保高水平高质量完成执裁任务的同时,也为明年在郑州举办的全国少数民族运动会的执裁打下一个良好基础。

记者 王梓 文/图

河南男篮核心姜宇星 获今年CBA选秀状元

本报讯 28日,2018年CBA选秀大会在北京举行。CBA中的吉林队通过交换从八一队手中获得“状元签”,该队在本次选秀大会首轮第一顺位选中来自NBL河南赊店老酒男篮核心姜宇星,使其成为2018年CBA选秀状元!姜宇星也成为河南篮球历史上首位将以“状元秀”身份登陆CBA的球员!NBL合肥队的袁振梁被四川队选中成为“榜眼秀”,NBL洛阳队的刘帅被天津队选中成为“探花秀”。

1995年出生于郑州的姜宇星身高1米93,体重90公斤,司职锋卫摇摆人。2014赛季,首次参加NBL的姜宇星便



一鸣惊人,场均贡献20分、4次助攻和4.5个篮板,荣获了该赛季NBL最佳新秀,并于翌年入选中国国奥男篮。

值得一提的是,在去年的全运会男篮预选赛中,姜宇星表现突出。在对阵以CBA球员为班底的吉林队时,姜宇星一人狂砍32分、4个篮板和6次助攻,率领河南男篮以86:78击败了吉林队。

记者 陈凯